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137 問２ ①～④から選び,番号で答えよ。 ①～②から選び,番号で答えよ。 次回増刷時
138 問２ 日本は（　Ｆ　）を採用している。 削除 次回増刷時
138 問２ 選択肢③④ 削除 次回増刷時

104 ヒント！

国民総生産（GNP）と国富がある。
GNPは一定期間に生産された財・
サービスの総生産額から中間生産
物を差し引いた金額である。この
GNPから固定資産減耗を差し引い
たものが国民純生産（NNP）であ
り、NNPから間接税と差し引いて補
助金を加えたものが国民所得（NI）
である。

国内総生産（GDP）と国富がある。
GDPは一定期間に生産された財・
サービスの総生産額から中間生産
物を差し引いた金額である。この
GDPから固定資産減耗を差し引い
たものが国内純生産（NDP）であ
り、NDPから間接税と差し引いて補
助金と海外からの純所得を加えた
ものが国民所得（NI）である。

５→６

121 問１０ 年号 数字 ５→６
別冊解答 43 基本　問２ ④ ① 次回増刷時

別冊解答 43 基本　問２
日本はこれらの中間にあたる「修
正積立方式」を採用しているといわ
れている。

削除 次回増刷時

別冊解答 46 問４　イ 直接投資ｰプラス 直接投資ｰマイナス 次回増刷時
別冊解答 48 解説　問４ キングトン合意 キングストン合意 ５→６
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